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SENHOR PRESIDENTE

SENHORAS VEREADORAS

SENHORES VEREADORES

REQUERIMENTO N'

requerimento
APROVADO

dS-^StSSÃO
datais Al O lAÀ

480/22

É fato conhecido, tendo sido inclusive objeto de diversas outras
A

Indicações e Requerimentos nesta GAMARA, que o CENTRO DE

NEFROLOGIA DE PRAIA GRANDE - NEFRO PG vem há tempos passando por

diversos problemas estruturais, que prejudicam diretamente os pacientes que

realizam tratamento no local.

O elevador passa por freqüentes períodos fora de operação ou operando

com limitações, obrigando pacientes e acompanhantes, em boa parte dos casos

com sérias dificuldades de locomoção, a usarem as escadas, trazendo não apenas

transtornos, mas também riscos de acidentes.

Diversas poltronas dos pacientes quebradas, com problemas nos

encostos, alavancas e apoio de braços, havendo, inclusive, relatos de acidentes.

Como são equipamentos com vários anos de uso, sua substituição, e não

manutenções emergenciais e esporádicas, é a única solução efetiva.

Manguitos e braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes,

equipamentos básicos e essenciais para o tratamento, quebrados ou faltando.

Os exemplos citados acima, expostos em um abaixo-assinado

encaminhado a este vereador, indicam a existência de sérios problemas estruturais

na NEFRO PG que necessitam de uma ampla intervenção pelos órgãos

competentes para toma-la a unidade modelo e plenamente funcional que todos

desejamos.
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Importante ressaltar que os pacientes em nenhum momento reclamaram

dos funcionários que fazem um ótimo trabalho dentro das suas limitações, o

problema em questão é a mesma do Hospital Municipal Irmã Dulce, a gestão.

Diante do exposto acima, requeiro à mesa e a esse respeitável Plenário

que, satisfeitas as formalidades regimentais deste requerimento, que seja enviado

à Excelentíssima Senhora Prefeita RAQUEL AUXILIADORA CHINI, para que

seja feito um estudo de avaliação junto á Secretária competente e que responda aos

seguintes questionamentos.

Seguem fotos e abaixo-assinado em anexo.

Sendo assim pergunto:

1. O prédio é alugado? Caso positivo, qual o valor do aluguel?
Peço que encaminhe cópia do contrato?

2. Quem é o responsável pela manutenção do prédio e do

elevador? Existe um plano de manutenção preventiva?

3. Existe previsão para a compra de novas poltronas?

4. Já existe previsão para a compra de novos equipamentos como

manguitos e braçadeiras, para aferição da pressão arterial dos
pacientes?

5. Qual é o valor repassado mensalmente para SPDM para

administrar a NEFRO PG? E qual o tempo de contrato? Peço

também que encaminhe cópia do contrato?
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6. Existe algum servidor público que trabalhe dentro da Nefro PG
para fiscalizar os trabalhos e apresentar as demandas e
relatórios para a Secretária de Saúde? Se sim, peço que

encaminhe o nome e RP. Se não, qual a possibilidade da
Secretaria de Saúde ter um funcionário lá, assim como

acontece no Hospital Municipal Irma Dulce?

Sala Emancipador Oswaldo Toschi, 25 de outubro de 2022.

Jose dòsv^n
ereador

(ZEZAO)
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NEFROLOGIA DE PRAIA GRANDE - NEFRO PG
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NEFROLOGIA DE PRAIA GRANDE - NEFRO PG
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Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de ria 2022

Eu:_

Portador do RG: 3^-^^93- Portador do CPF:
Residente e domicHiador/C- A/^-
Baírrn:'^^zfcnr^ CEP: / Q f^ Q-^O
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo;

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as Informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande,Q2-d® de 2022

Eu: ^ ^ ^
Portador dd^G:-^ jT/^^4 3 Portador do CPF: //
Residente e domiciliado:.j2-íi^^ Mâpjj jyts
Bairro: ' CEP: //líX- /TQ
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia GrandeQ3—de _de 2022

Eu:

Portador do RG: Portador do CPf :^/0 WO. Of
Residente e dorriiciliado:/>; /O.'
Bairrn:c/HlrC ^ GFP: /./?i 5-/O
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo;

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefroiogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Granda, da de 2022

Eu: fo^OÒ.
Portador do RG: s^.oft l Portador do P.PF:

Residente e domidiiadn: \\vsc3rO b6
Bairro: CEP: \K j^O-
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefroiogia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

de,^2—de de 2022

Portador do RG:^S->a.t 1M</ • n Portador do CPF:

Residenteedomlclliadn:AV.i(-/cLx^ 3-
Balrror^RrAw^ii^ OFP: 7 Y A3
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado- Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande. de rip 2022

Portador do RG: 4^^ 3^1) - M PnrtaHnr do GPF: 31A
Residente e domiciliado: IV' eX^
Bairro: CEP: H
Venho por meio deste declarar que o locai denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no tocai;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Mangultos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, 3 de rie 2022

Eu: \rrrí^
Portador do Pnrtfldnr do CPF: 3 ? £>3"^^.
Residente e domiciliado'./Iv/ dju Roy^y^ f\J^
Bai rro: _ C E P: .. J Á ̂^-i3) 3^0
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande.O^ de 2022

Eu: ^ ..
Portador do RG: Z Partadnr rín T(/ 5"C?-0:^.
Resident^ domicili^o:jf'
Bairro: T/yrrUAM) ^ O U HÒ 3-ào
Venho por meio deste declarar que o focai denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no locai;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Prsíâ Gr3nd©,'^^_cl© _de 2022

Eu: Mu)y^ .
Portador do RG: f? (T. ^ ^ Portador do CPF:
Residente e domiciliado: ^cP<r
Bairro: pWfuPcÀéL^ ̂
Venho por melo deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do focai dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local:

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande^^ Hp 2022

Eu: f^õíh/yu^
Portador do RG: / 't Portado^do CPF: K
Residente e domiciliadQ/^r
Bairro;.

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do focai dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Granda. do hp 2022

Portador do RG: « ^ Portador do CPF:

Residente e domiciliadQ: Pjuo\ p,. /3 (XaJÍ^c;^ (n Ç) h
Bairro: (2Ua&^ a OPP: /jg - o?
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes:

Desde ja agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, J^de de 2022

Portador do RG: PnrtaHnr do CPF:

Residente e domiciliado:.

Bairro:_

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no locai;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de de 2022

Ru:

Pnrtadnr dn CPF: ■ 3S8' G8

Residente e domiciliado: OAhgrr>jLrÍr>. YT^AK/^t/v-rv^ Y>' «5,
Bairro: CEP: iL'4-on - naO

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

PrHÍ3 Grand6,_^y d6_iXlíjLCQa de 2022

OIá j r
Períador do Rd-.-^S 9 3 Portador do HPF:'^^'^-^
Residente e domiciliado:.

Bairro:. "-^EP: 3. O-o
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDfVl) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

loca! por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco á disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, PM de ^XiíI/w^U3o^ de 2022

Portador do RG: Portador do CPF: ̂"40 • 81-3 .18S>

Residente e domiciliado: Oâ A^jGlrYY\.A/V>C^ V\ ~ r9n^
Bairro: Oi CEP:

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de de 2022

Portador do RG:3SZ1ÃSBl:i3: Portador do GPF: 9/^^ .^lU

Residente e domiciliado: ffua
Bairro: ^EP-

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de -iv de 2022

Portador do RG: } Portador do GPF^^^^^ó^U
Residente e dnmieiliadn: Cwx^su-tvc^Q n^n o
Bairrn: CuxyrvQ^ C,CX-VA.!lQo6 GPP:
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefroíogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, da de 2022

Eu: í7?7ra/\; ^-^UX-cÀ
Portador dn RG: Portador do CPF:

Residente e domiciliadQ: ç v

Bairro: oí/ioff^ow J)
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Metrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

locai, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando meihorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Granda.A"^ deSnPrrf.mhnO da 2022

FMiftr 1,0 1^.0 ^aT,-.Tp Ao
Portador do RG: Portador do GPF:

Residente e dnminiliadn:

Bairro: ̂ ^ií\yt?.nO C^^'\ l/Q-^a CEP: 7^0-00(7
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco á disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, da dfi 2022

Eu:

Portador do RG: ^ Pnrtadr>r do CPF: 51 Z
Residente e domiciliado: \CoS^

Bairro: A CEP: I ^^^.qoQ
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

0^ solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

■5^

A'

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

^  local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco á disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de de 2022

Portador do RG: I 8 S 3:^ O ? < Pnrtar^r do GPF- J ̂
Residente e domiciliado: ̂ xin, ÀDfín lirQH v ÍIaV-b- . y\° SIOO
Bairro: "P:0-oXc? GEP: ^ÍQ

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos r\/languitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, da ÍVihrri da 2022

Eu:^[x]2lò.o ^3/ Aúih
Portador do RG: Portador do CPF: P)7-í^

Residente e dorniciliado:JLÍ5Al_h/^2zÊQ
Bairro: Vf.qu.Tiba OEPH,Í.9^0~000
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo;

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Oranda, ria da 2022

Portador do RG: Portador do r:PF- OM .0\-^L. M 0.5? -

Residente e dnminiliadn: llOm Vi'
Bairro: Vo-nr^ii. G^nr^mflrrj^.Q ' 5>V CEP:
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande. 3 V de de 2022

Portador do RG:J»^:?^ V/9 9 9 Portador do OPF: 73 5 f
Residente e domiciliado:

Bairro:
,  2> j

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais.

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve.

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois.

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de ^ rífi 2022

Portador do RG: . -^V S- J Pnrtednr do OPP:

Residente e domiciliado:-^" ÍLJrjujdocàu §€o
Bairro: CEP:

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, ^ de ds 2022

Etj: ['/
Portador do RG: Q- Q ̂^7 3? ̂Q.A Pnrtednr do CPF:
Residente e domiciiladQ: -i 3
Bfiirrn: L CEP: Ai

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande,3-3 de 2022

Eu: ^ d..
Portador do RG: 3 ̂ Portador do GPF: j-^0 3% S Q
Residente e dnmicÍliadn:C^g^^ ^ ^ 5 O

Rairrn: CFP: '=^
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG). há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDIVl) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Metrologia de Praia Grande - Metro PG

Praia GrandR.;3^ ria. da 2022

Eu:Uir-irór-A ft.fe/KOS
Portador do RG: , SOO - Portador do GPFif^"^^-^
Residente e domiciliado:

Bairro: n r"^r. L[)0-tA CEP: AÍT-ÍQ-OQO
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de de 2022

Fn: 0Or^U_C^o
Portador do RG:^^.^99. J 4 Portador do GPF:(s^?3^ ò Q-
Residente e dnmiciliado:^L>LC:x /WÍIujTv Q^Aa^- SmÍIvíx. Í_M_Èà_3
Baírm:^ri- l^i CEPi^UlíâsSÍ.
Venho por meio deste declarar que o loca! denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

locai por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Praia Grande,

Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

de 2022

Eu: H O g / QIA , ■ ^ ^
Pnrtadn/dn Rfí: Pnrtarinr dn HPF: 9 ^ 57^^ 7"
ResidentWe domiciliado: A*/. JL . n- 'noO-
Bairro: CEP: S 3 2. O

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

locai, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do loca! dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Granda. th da ds 2022

Eu: jyl nUJl o

Portador do RG:-i "t> A3^ Vil Portador do rtPF: ^ 21 Vo
Residente e domiciliado^i^^
Beirrn: ( CEP;
Venho por meio deste declarar que o locai denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários,



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefroíogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, J£_de de 2022

Eu:.

Portador do RG: "/I PnrtaHnr do CPF: 3^"^ ̂  VSoG % ^
Residente e domiciliado:^A-^G<g ^
Bairro ==a4 CEP: OOO

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefroíogia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco á disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande-t^/ áe 5S ^ de 2022

Eu: D£LiC â 0£P(7L,ra

Portador do RG:?^ 3^-? .. 9- Portador do CPF:
Residente e domiciliado: \A O 6'h(^ÜA . • M A RA-
Bairro: cT^SP\Í^ CEP: -L L ^3<y -OOP
Venho por meio deste declarar que o locai denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do loca! dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande TÜ de 2022

Portador do ^ Pnrtarinr do CPF: 3 (
Residente e domiciliado: TM ^ ̂
Bairro: : CEP: J i id S
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo.:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

^  muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
*  local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefroiogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Granda, dfi de 2022

Fm: CtclPS LOi^eS
Portador do RG: Ç] ̂ 3'9i-5 Portador do GPF: 3 S ̂  ^ ~bt
Residente e dnminiliadn: fr f j? íV c) S - W CA.^TDn Co
Rairrn- M l ^ O CQ\Ç9,%B GFP- 111-0^^0 0
Venho por meio deste declarar que o locai denominado como Centro de Nefroiogia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

locai, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

,íe
- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de de 2022

Eu: 4?

Portador do RG: *^2 3V V Portador do GPF: J ^ 3^:? loj-
Residente e domiciliado:.

Bairro GFP: i i /J ?o
lor mèitroeVenho por mèitrdeste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grandftç>S4^ de 2022

Ei]:^A/vrü\iywol^KL VQjyv^n
Portador do RG: 10. 5^01^ .iOSX ^Portador do GPF: 9-
Residente e domiciliado:nwsiuüiutí « uotiiium^u. > y^A/rvrj '

Bairro [/i!b Va^-JMythúAr) cTep:
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco á disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande dft Ád^^yyiljlaOúp'. 2022

Pnrtadnr dn Rfi; ^ Pnr^r do "lé ̂  5"<f- ̂ 5
Resident^e dQmiciliadQ:/^2<^^>nnd^^
Bairrn: (Àf/)A^\y .CEP: 'OGD
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, ̂0^ de da 2022

^(RÍn^ S>lr^
Portador do RG:ÍQ7f^^nr?S Portador do CPF: \o^ .^9^7 -TO
Residente e domiciliadQ: '4^;jHfrfTr4.ff>^ T\'
Bairro: r>-

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo;

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande^^ de de 2022

Eu-

Portador do RG: Portador do GPF:^ ̂  ^ O - ̂  ̂ ̂  "3-^ O
Rfisidfintp fi dnmlniiladnjpL O ÍX 'TO f Ç^'2. \ O
Bairrn!-{/A7r>A^/P. <^AjCAyvA^ CEP: ji-ll Léc^
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Metrologia de Praia Grande - Metro PG

Praia Grande, de de 2022

Eu:

Portador do RG: Portador do CPF: Oé^ -^$2)
Residente e dnn-iiciliadn:^ftLJL^ . ^ ^ ̂ ̂
Bairro: I CEP: i tl-Q^ - % 5^

(

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Metrologia de

Praia Grande (Metro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

locai, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos r\/languitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Metrologia de Praia Grande - Metro PG

Praia Grande. de (KgVorw^V^N^ ds 2022

Portador do RG: .HlH - S PnrtaHnr do CPF: D^L5^ 3.019 j'^0
Residente e domiciliado:-punt 'PauJ/p ^ífii)Qn^ Y\-
Bairro: ̂ Vmmj:^.Í?-djo. CEP: -U?Q
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nelrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

locai, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefroíogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de de 2022

Eu

Portador do RG: Í^(Z Portador do GPF: rV^c^
Residente e domiciliado:^ ajXI ^Lj;A9Cva//nno. \Ár\r^ Otí g iCGx/t
Bairro: \f.i_iO~- CEP:

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefroíogia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão ̂

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina. (
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande,q} ̂  de 2022

Eu: (\çOrUU. A \v\ çsJ
Portador do RG:o2 \ h ̂  /y A, - p Portador do CPF: 116 ig Z ̂  ̂ <5
Residente e domiciliado: ^?xuíl- ÍÜtxaIí^ ^ J Q 3 // ̂
Bairro: Clu. CEP: ̂ ^ 1- o 1 - / 5 Q

Venho por^meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Granda, DM de de 2022

Eu:

Portador do RG: JlMíBJxIE Portador do CPF:

Residente e domiciliadQ: 510. 0^^ ■ JA.5
Bairro: j-M nnrv_^fVNO^ CEP: \ - üoo
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

oras sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

iManguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, _de 2022

Eu: - fiMo
Portador do RG: fé- Portador dn CPF:
Residente e domiciliado:

Bairro:^^- A/^c^ Çiú^o^ ÍCFP- l/^'}0-0^í'
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

)acientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Metrologia de Praia Grande - Metro PG

Praia Grande5^_cie de 2022

Eu: 1>A- Sa'o.

Portador do RG: ^ ̂ ̂  - ih Portador do OPF: ^ 9^3-1 ^ ̂
Residente e dnn^iliadn: L u
Bairro;.^ CEP:J_LjbiLÊ-.5AL3=
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologla de

Praia Grande (Nefro PG). há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos. e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

Píoblema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

dimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

Ttmm paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande,22^de G^T>^^é/h de 2022

Portador do RG:Sil33S55A Portador do CPF:
Residente e domiciliado: QAVcr^r>^i/l/\
Bairro: ̂  CEP: lil-LS -Q^O
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de de 2022

Eu: ./jÁOkmi /^a^/Y\d. ç/Í /j/^qp{/rMAj
Portador do RQ: U l( I& ̂  ÇPF:
Residente fî mLniliadn:p^^j. Mí?; ÍKCL&âi ^ f \(fS^
Rairrn: ^píú.-, CEP: {i/^ZC> ' ̂ ??Q
Venho por meio deste beclatar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

^^^^onserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de de 2022

Eu:

Portador do RG: ^2 Portador do CPP:

Residente e domiciliado: £ Sà^cICi SS"
Bairro: S^'Q A) QyTTUpo GFP: O^O

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

ercebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

ános, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande,_L^_de. 2022

Eu:

Portador^o RG: f Portador do GPF:.
Residente e rinmidiiadn: A ̂  - / C- — *7"^^
Bairro:. CFPt U?-oo - OflO

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco á disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande. U de .S ria 2022

Portador do RG: PM - Pnrtadnr do CPF:
Residente e domicilIadQ: 10 / Y\sf\v^
Bairro: YT^ocalnrv^r^ CPP:
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde ja agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Metrologia de Praia Grande - Metro PG

Praia Grande, R cír 2022

Portador do RG: Portador do CPF:

Residente e domiciliado:

Bairrn:7ljiiiji C£P:J_tl2S-SJ£t
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes:

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefroíogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, da ^1^ 2022

Eu:06) ^

Portador do RG: S ̂ ^- 4 Portador do GPF:O^^^^Q Qq,

Residente e domiciliado:^ bv\.^g.Qo^^ ^ ?
BalrrQ:YV^A R^ CEP; ^ ̂  ^ O

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefroiogia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefroíogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, da 1, da 2022

dX
Portador do RG;i- f O 5 - Pnrtarinr do nPF:o^-^ ? V?- ~ L
Residente e donniciliado:.

Bairro: GFP-// ̂  5§P
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefroíogia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes:

Desde já agradeço a atenção e me coloco á disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande,^/3 de de 2022

Eu c- O O

Portador do RG: Portador do GPF: 9

Residente e domiciliado: iP: €o^<Jojy^ ~
Bairro^/Tri-^tr..^ GEP: )J. ~3ár)
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande. dft Hp 2022

Portador do RG: Portador dn GPF- ■

Residente e domiciliado: ^
Bairro: ç^p.
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma
solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina,
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde ja agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de de 2022

Fii: oo-aASt>u^ rJ/0^
Portador do nG-, Portador do CPF: ̂

Residente Q dQmÍGÍIiado;_^l>^
Bairro: j/U-ôcK HFP- QÕ
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deíes vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por melo deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as Informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes:

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, X^de de 2022

l-eK. I

Portador do RG: / Y Portador do GPF: 0^2
Residente e domiciliado:

Bairro: ^ ̂  CEP: ^ 9^o
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande,/> de —J£e:de 2022

Eu:

Portador do Portador do GPF:QB'S^o^

Residente e dnminiíiado: (^,->ucík o /BI
Bairro: GFP- A r~

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, 13 ^ dfi 2022

Portador do RG: -3 Pnrtadnr do CPF: 23 j L

Residente e dQmioiliadn: 2 I 5<^ J^^aj
Bairro: f/ACy^c^ C&4 J CEP: / / , 1 ?,0 -OOO
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG). há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande,y U de (1/ U ' t//j/]0 da 2022

Eu: (T\ /h

Portador do RG: Portador dn CPF: O b ̂  J 1-^) ^
Residente e domiciliado: Q>VAâ^1D-€. AV.JO.SÇ IT^AMDRO
Bairro: C S/1/1 €.P ALt>A çpp- j J í 3 Q O
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
loca! por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, da dp. 2022

Eu:

Portador do RG: ~ 3^, Pnrtadnr do CPF: / 3,M
Residente e domiciliado: Rua, .o do

Bairro :_XXU2i Ittíi r.FP- llíOM - fe^O
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
locai por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de 2022

Eu: ÍÍaMJMÀ.
Portador do RG: iG • ^8D 3-86'4 Portador do CPF: SOQ 3.4^ 3-^6
Residente e dorniciliado!

Bairrn: CFP: \i? hM - fe'0'1

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do locai dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia GrandR.iS de dfi 2022

Portador do RG: 5 ̂ Portador dn CPF: ^ ^ ̂ ̂  ̂
Residente e domiciliado:

Bairrn:^ ij rkt rVr^ CEP:. 4n:^^ ̂ 1 xo
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de ria 2022

Eu:_Ci§jA0Aja9 J^íIt
Portador do RG: J.bB?) QOM -'X Portador do CPF: - bO
Residente e domiciliado: l?it/Q PnrmitG- 'O.imVã.
Bairro: Olcmdij-m Uyfwnn CEP: ll?^O0 - ,0 00
Venho por meio destVdeclarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco á disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefroiogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande. da Hp» 2022

Eu:X?:^HA^/Tr?. Yphio .9nLfv^hiiL>.
Pnrtarinr Hr» Rr^- U\ L V V H - V /-J/-. r^DC. LlPortador do RG: - Uo. - V PnrtaHnr do CPF: Moo ■ nx^ .

Residente e domiciliadQ: \i\±cx QvQn-tKja- ^ÜiC^HjrCVYrti^ li 8 V\'Ukp.
Bairro: r^^PrtxQvifvi<4n CEP: \\^àV--MAO ^
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefroiogia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

locai, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de dft 2022

Eu: W(r^\ (y 0\^ FN^C^ ^ A').
Portador do RG: ̂  (7 S > " Portador do. GPF: ^ >
Residente e dnminiiiadn: ^
Bairro: CEP: ^
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande. de "OulnloYn dft 2022

Portador dn"RG:J^'^/ 'V^'^-A/'S> ^ PnrtaHnr rin nPF- O
Resideote e dnrnidliadn:^^"^^'^"^"^'^^
Rdrrn- ^Pp. f ̂
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo;

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande. b\<-> Hp 2022

Eu: - ̂ JJfTÒoéci^
Portador do portador do GPF: (^IL.
Residente e domiciliado: V3R.S

Bairro: Vn^Ay^iQ ̂.VriQ CEP: U^P^Q-QGO
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, \g> de de 2022

Eu: ^AjQqn i ^
Portador do RG; . i^rO.. ̂  ^ Portador dnCPF:

Residente e domiciliado: Ol^Y^ ívYmmAniH QHprrrfYTLRi^ v|^HHoivifx -
Bairro: - .j)júrmV>a CEP: - Ooo
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande. i(a de dfi 2022

Eu*

Portador do RG: ^ Pnrtadnr do CPF: ICL^

Residente e domiciliado: Uun Vi^i)0^^ - C!(^ L

Bairro:QMtíõTb.ÍI ̂  CEP: ÍL4MQ - Oon
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefroiogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande,di_de 2022

Eu:

Portador do RG: Q . ftq 2,. q ̂ 4 - PnrtaHnr do r.PF: / no
Residente e domiciliado: iit-itrarv-, Vn-ftSM Oi|ik .
Bairro: fiiii5\ki>t/w\í/wv- r;FP- Xao
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefroiogia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de de 2022

Eu:

Portador do RG: ^ t O - PnrtaHnr do CPF: J,22iüSí235Ü5.
Residente e domiciliado: tL .

Bairro: fírptnr rib CEP: Vl^QO -
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e ^Sçao'd^eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, da r^ví o da 2022

Eu: Oi'/ro y\v>u'-_A.
Portador do RG: ^ Portador do CPF: 19?^ ^,9.^ m

Residente e domicHiado: f?i/^ rAAA.l/VG ^ aP- 6Z-
Bairro: U/í ̂  TijPi CEP: ii?Q S - ?-MQ

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande/ó da t- *01.. hp 2022

Portador do RG: S- ̂  ^
Residente e domiciliado;-Rnn. (Qoniriag O.flHüMí-. }f)n SiMesioente e domiciliado: -n-<iini r^on i/^a 1 X/oHijyr. À)n
Bairro: 'í^n\n^.s<rrrA. CFP-Tl ^-3^ 8 S

JVenho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde ja agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

de. de l^t:^ry1r^W^<v' de 2022

Portador do RG: JiLLíL3pÍ2 Portador do GPF-
Residente e domIcllladc/Ria da QOR
Bairro:'''^tiiHrrrnfxji/- .S^ CEP: H3MO - \Q.O
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Granria, de 2022

Eu:

Portador dn Rfí: gP2> A34 ̂  ^ Pnrtadnr Hn P.PF: í. â- GS8 SB
Residente e domioiíiado:^^ a a-g. iJJu Jo-C^ Í3 oi
Bairro: ^r>sl<D CEP: ̂  / VcP- S - V 6 S
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco p disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande. da iX ria 2022

Eu:

Portador do RG: - X Portador do CPF: 1^=;^ / oR
Residente e domiciiiadq: Qrm. AOx rt» PnMn^atlJik^
Bairro: Pirtorl» Orir./»^ CEP: .?nO
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefroiogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, JL.de jJtiálmiWl—de 2022 (is) - ÍS<Í5 -

Portador do RG: U.Otft -V PnrtaHnr do CPP nSqi54^AAg|
Residente e domiciiiado: fiur.
Bairro: looP - fíoArtda- CFP- U:í.UO- OOn
Venho por meio deste declarar que o locai denominado como Centro de Nefroiogia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
locai, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma
solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
locai por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no locai;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Metrologia de Praia Grande - Metro PG

Praia Grande de 2022

Portadc^do RG;
Residente e domicjliad

Bairro:.^

— Portador do GPF:

^  , /■ã^

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma
solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloca à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários. "2? ^ /



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande. \L da da 2022

Eu: j!^'Í /% 'àíe
Portador do RG:_ .Portador do CPF:.

Residente e domiciliado: '5 f
Bairro: CEP: \ t T l f - tM O

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo;

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Ceritro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

2022

Portador do RO: P^a;jor do CPF:
Residente e domiciliado:

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefroíogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Granda. ria 2022

Eu: Çhi'\P^
Portador do RG: ^ Pnrtadnr do GPF: XVO ^ b 5"
Residente e domiciliadQ: ^

Bairro: CEP: , o c? O

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefroíogia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

locai, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes:

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande./^ ris '^<í ^tht?o de 2022

Portador do RG: Portador do CPF: 39 - 9,1

Residente e domiciliado: C&í^s.o au vi g ̂  S^o^ér
Bairro: GFP- li- ^^^loooO

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma
solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefroiogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande. de ria 2022

Eu:.

Portador do RG:. Portador do CPR: 6 ̂

Residente e domiciliado: t/gv<5^ 3? Oj^lò Soj í
Bairro: 6^Í> 72 e CEP: u ?o o 18o
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefroiogia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Portador do^RG: Ib. Portador do CPF: f
Residente e domidiiadn: ^f\v^Pr^ldla VYVínr^gSL .^on^vfQ >0'
Bairro: Vunia - VrVtyjUQ CEP: llt^Q - OQO
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

locai, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo;

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no locai;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes:

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, zá. de de 2022

Eu: yÁ^
Portador do RG: /O Portador do CPF: f ̂  9 tf4
Residente e domiciliado:/^ ̂  ^
Bairro: ^ CEP: - fiOO

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes:

Desde já agradeço a atenção e me colpca^^sposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grand^y^ de fje 2022

Eu: Oif^o ̂
Portador do RG: JLí Portador do GPF:
Residente e dnmioiliadn:

Bairro: GEP: I í? 1 ̂

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, de 2022

Eu: y<D
Portador do RG: Portador do CPF: 9 0^ 7 aA V <P

Residente e domiciliado: ^^ a/i tís
Bairro: T ^ CEP: // ̂ oy o ̂

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefroiogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, \ ̂  da de 2022

do RG: Portador do CPF:

Residente e domiciliado:

Bairro: ; rW CEP: 117QO - ̂£LO

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefroiogia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Granrls.-\C da ria 2022

Eu- C6Va>eLo tOLay;) çtjj, Inr-^
Portador do RGr ., kt- hOO- 3 [O Portador do CPF:
Residente e dQmloiliadn: CXJB^C(a^ r3(bO
Balrrn: CEP: \\-^40-^00
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, Xíp de de 2022

Eu:.

PortadnrWflG: ^ . fí ftO Pnrtadnr do I £lO
Residente e domicilIadQ: Rj
BairroiAânTODCtttWm CEP:li?^i3-' ̂ AO
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade'dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, Ib da dp; 2022

Eu: L o\.a. 1^ j?J\SLA.-v/-íl / n
Portador ̂  Rfí: ^ J.- ̂ -Portador do CPF:

Residente e domiciiiadQ: j Ok^^u'e.yu -ho /^PTo

Bairro: P\Kj\f\qc^O CEP:_lllffiLr_aMjQ
Venho por meio deste declarar que o focai denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Metrologia de Praia Grande - Metro PG

Praia nranda, da l\7tã^KKy da 2022

Eu: ] çi A Cola /I - /M' %Vf Jx
Portador do RG: Portador do CPF:

Residente e

Bairro: xju^Ã USi^ CEP: -^JyQ
Venho por meio deste decarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por melo deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo;

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

loca! por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais
no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande. A da Hp pnp? (n)o|ri(,q2.-

Portador do RG:tjA.CllRn PnrtaHr.r do GPF: ten
Residente e domiciiiado: fíiir. IViioW» V\-^0-ent^ domiciliado: Hnr. t Vi
Bairro: cSkL CFP- At^.r;0- Opo
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no
local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas
vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no
local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Metrologia de Praia Grande - Metro PG

Praia Granría, 0.^ de de 2022

Portador do RG: jn . ^ Portador do GPF: ^ j
Residente e domioiliado: rtn. \Y\j5jorr^jfs^-

Bairro: ̂ '^0o oJrr.1,ir-\:r^. CEP: li?-5.Q-IiQ
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do locai dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

locai por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Granrifí, 0)^ de hii de 2022

Portador do RG: -10. - \ Criador do CPF: ' 50
Residente e domiciliado: ^
Rairm-^.''k^\'ri/»yn,0^k - "Vy CEP: U , " Ql^Q
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia firanrla, ria de 2022

Fi]- >J^V^D \Kj'^L-1zy l>íz ffí C\ O

Portador do RG:_étiíSj2JD-íS Portador do CPF:_Lill311XíXÍ-dd3
Residente e dnminiliadn: QJ^rArtoK \X\JL^^yo Q ^
Rflirrn- - Dcy^^^n nrvsQunv^ CEP: " OOO
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefroíogia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, 05 de QjliríJiW de 2022

g„.

Portador do rg: Portador do gpf:

Residente e dnminiliadn: OVcg:^Co , ^4^
Reírrn- VO ̂  GFP- ^ ̂ ^

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefroíogia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local,

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia nranHp,0;^ rlR ^ de 2022

Eu:f]DGElf\ M C
Portador do Rf^: -S Portador do CPf-.^/jOS^
Residente e dnmlf^iliadn: Kfp^v \/Ak K o F ^-3 ̂ O.Á
Rairrn: /// A A jfi CEP: / / ^ 3 >5 O
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro ^

Praia Granda. p?. ria de 2022

Portador do RG: 5 ^ Portador do CPF: '2,'^ 3 ̂
Residente e domtciliado:_íl^^^T-^^^

Bairro;^>íe£:3>Lj2 CEP: -f 7"^
Venho por nneio deste declarar que o loca! denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

locai, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Granda, ria de 2022

Eu

Pnrtadnrdn Rfí: Portador dt^PF:
Residente e dnmi^i^dn- GJUJsh ^ 3-^^
Bairro: CEP:.

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG). há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local:

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

"03 dePraia Grande, de \^Á 2022

FllCT^-P/J^ CL^O-:

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma
solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia firanda, de de 2022

Fm- ^ ^

Pnrtflrinr Hn Rfi: 3 Pftrtarinr rin CPF: ^ (S ü
ResidenJ^ e Hnminiliarin: S' /i/^^ ̂  ^ 2

CEP://:?-fr^ Op
Venho por meio deste deelarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia PjraníHa, ria ^ JTTAWvg^—de 2022

Portador do RG:_â2âiil-LÜD Portador do CPF: \)\^ ■ 9M0t 0^
Residente e HnminiliaHn: C\(V)Cprtirla —V\'
Bairro: O.ClcrYXT>^O.^K--YY>:^rfgqyju:^ CEP: \i^.^Q^OQO
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma
solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia de de 2022

—

Portador do Rfi: PortadoKdo CPF: O\9,^01 M ̂.5 ~ Q-S ^
Residente e domiciliado:JBí-u:i ^ —cfe' \\!^Krrr^rfà(k-yi
Rflirrn: •v^r>^rtrt^rrv^ ^ixirYCfLKcv CEP: 1141^ "
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia fírandft, O.'^ dft de 2022

Residerite e domiciljado:

Bairro

Venho por meio deste declarar que o loca! denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma
solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia nrandfí, oS de de 2022

Fn-

Portador do Rfí: Portador do CPF: OaSMSO^^B- QO

Residente e dnmioiliadn: Riio. Jo H.-jiobfy rCílOnntTi Yy' 3^\.
Bairro:. ^cyr Om^-ÇCL^ CEP: A,\ - 3i.Ç)
Venho por nneio deste declarar que o tocai denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG). há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

locai, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Grande, Jl de OÚ t de 2022

F.r

Portador do RG: Portador do nPF: I ^ ̂ <0.^^
Residente e dnmlniiiadn: [ ̂ d fí/
Rflirrn- HFP- / ̂ / OQO ̂
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia fírandft,03 de 2022

Fir U

Portador dn j PnjJedor daCPF: <q8Q93
Residente e domiciliado £tjO

Rairro- CEP: ̂  3>
Venho por meio deste declarar que o locai denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma
solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
p  manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia Granda, ? ria C^Ü (^ de 2022

Portador do Rn - ^ X Ô Portador do CPF;
Residente e donnici!iado:_^_^
Bairro: 1./, 7?^
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma
solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando meihorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia firanda, da da 2022

Eu

Portador do RGiJJSS^ixÜ Portador do CPF: 3.5OM
Residente e domiciliado:. Xtvijih (^d70>r'). X\y(>Yy/TO. —QiÇdã-- <31
Bairro:-£xdbdii b-Oono CEP: Oft - 300
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Metrologia de Praia Grande - Metro PG

Praia Grande,x}3_de de 2022

Fm-

Portador do Rfí- 4 Portador do CPF^ ?>M0- - jfl.
Residente e rinmidiiado: iHfx, " ̂sQHAAAbsL.
Bairro: PxVnnprifx pAAQo.Q.i^ntTÍA CEP: \ \^5Q- QQO
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrotogia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,
muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,
mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma
solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia (Iranrla. 0.'^ da (CiltiiiltWV dfi 2022

Pnrtar1nrrir/Rfi:M3.°lt.'OqM5; -Q Portador do CPPiSMlSâaL^R
Residente e rinmínilladn: rW "o -bonA

Bairro:!WuuJkj-^ rCEP:JÜE52_:_QQO
Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG

Praia fírandfi, de de 2022

Eu: '

Pnrtfld^in ^ ̂ ̂ - b portador do CPFj O
Residente e domiciliado: \—

Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,

nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria

faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de

saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim

sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Metrologia de Praia Grande - Metro PG

Praia firanda, de de 2022
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Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de

Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

local, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou

manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele

muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o

conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas

regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da

unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,

percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários

anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o

problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução

pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4

horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão

quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns

desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.

Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os

pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos
que se fizerem necessários.



Abaixo Assinado reivindicando melhorias estruturais

no Centro de Nefrologia de Praia Grande - Nefro PG
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Venho por meio deste declarar que o local denominado como Centro de Nefrologia de
Praia Grande (Nefro PG), há meses vem passando por diversos problemas estruturais,

muitos deles vem prejudicando diretamente os pacientes que realizam tratamento no

tocai, são diversos problemas que a administração da unidade (SPDM) não resolve,

mesmo percebendo a gravidade dos mesmos, venho por meio deste reivindicar uma

solução por parte da administração do local dos problemas listados abaixo:

- Elevador da unidade, quebrado e sem manutenção preventiva. Já presenciei diversas

vezes o equipamento ficar mais de (um) 1 mês quebrado sem nenhum tipo de cuidado ou
manutenção, muitos pacientes da unidade dependem do equipamento, e com a falta dele
muitos se arriscam descendo e subindo as escadas, já presenciei alguns acidentes no

local por conta do elevador estar quebrado. Para a solução solicitamos urgentemente o
conserto do equipamento e pedimos que sejam feitas todas as manutenções preventivas
regularmente, desse modo conseguimos evitar que novos acidentes ocorram no local;

- Poltronas dos pacientes quebrados e sem manutenção. Há meses diversas poltronas da
unidade estão quebradas. Encostos, alavancas e apoio para os braços estão quebrados,
percebe-se que já são poltronas em péssimo estado de conservação, utilizadas há vários
anos, e que uma simples manutenção do equipamento já não resolve mais o
problema. Já presenciei alguns acidentes com pacientes por conta disso. Para a solução
pedimos urgentemente que seja feita a troca de todas as poltronas da unidade, pois,
nenhum paciente agüenta mais ter que passar cerca de 3 vezes por semana, durante 4
horas sentando em uma poltrona em péssimas condições de uso;

- Manguitos e Braçadeiras para aferição de pressão arterial dos pacientes estão
quebrados ou faltando. Sendo um equipamento essencial para o tratamento não deveria
faltar ou ficar quebrando várias vezes, há também uma grande dificuldade até mesmo de
saber se as informações fornecidas pelo aparelho realmente estão corretas, alguns
desses equipamentos nem sequer funcionam quando estão conectados na máquina.
Para uma solução pedimos a compra de novos Manguitos e Braçadeiras para que assim
sejam feitas as aferições de modo correto e preciso da pressão arterial de todos os
pacientes;

Desde já agradeço a atenção e me coloco à disposição dos eventuais esclarecimentos

que se fizerem necessários.


